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TaxuTNnTa, TPog Tnv avTiOeTn kateuBuvon

Ta Bépata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAON TG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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3.a)ii
a) /BTsA :/Bapx

[5) PTeA:mU

Oépa 3°

a) B=mg=2kg.10m/s?=20N
To Bdpog avaAleTal oTIG OUVIOTWOEG:

B, = Brugp = mgnug = 2kg.10m/sz.%=10N kai

By = Bouvyp = mgouve = 2kg.10m/s? .gz 103N
SFy=0 i N=By  3nAadh  N=1043N

Ta ©épata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAGN TNG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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= T10\/§N =10N

T=uN

Bx+T 10N+10N
2kg
H kivnon Tou owpaTog eival euBuypapun ogaAd emippaduvopevn, ETOUEVWG

IoxUouv ol e§lowaelg:
u=uo-at (1) «ka
5=uo‘r-%a‘r2 (2)
Emeidn orapardel éxw u=0, omoTe amg TNV moAoyilw TO XpOVO TTOU

xpeldletal yéxpl va otapartioel. AnAadn:

Bp) ZFx=ma dnAadhp Bx+T=ma n a= =10m/s?

Téhog amd v (2) unoi/&\6>
OTAPATAOEL. AnAaEr']:S=uo‘r-§

pn amoé Tnv TpiPpn oAioOnang.
1 oAigOnong, dpa To cwpa dev Ba

pIPWV eival kaT 'améAutn Tipd ion
.5=10.20=200J

O¢pa 4°

a) F=ma, 3nAadh a= F_IN_ B5m/s?
m 2kg
B) ui=at;=Bm/s?.4s=20m/s
v) Otav undeviletal n F, To owpa d¢ déxeTal kappia dUvapn kata Pnkog Tou
agova x, omoTe KAvel €uBUyYpappn opaAn Kivnon.
A@oU AoImtov KiveiTal ye otaBepn TaxutnTd, aKpIPWG TPIV T GUYKPouaH
Tou pe Tov Toixo, Oa éxel TaxuTnTta u1=20m/s.

Ta ©épata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAGN TNG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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Ma va ppoupe oe 600 xpdvo Oa CUYKPOUCGTEI PE TOV TOiIX0, TIPETTEI va
Ppolue To didoTnua Sz mou diaviel péoa @' autdv. Oa Ppolue TPWTA TO

didoTnua Sy ,mou diavuel aTo Xpovo ti:

Si= %a‘rf = %.5m/52.4252= =40m

Kal aTn ouvéxela Ba To agaipéooupe amoé 1o S. A

S$225-51=100m-40m=60m. ETa1, 0 xpdvog t»
S 60m

OTOTE to= —% = =3s
: v, 20m/s

\adn:
J amaiTeital givar: Sy=uit;
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Ta ©épata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAGN TNG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag



